

Номинация «ПРИЗВАНИЕ»



Глазкова Наталья Ивановна

Учитель физкультуры общеобразовательной школы №10 г. Таганрога.

Она мастер спорта по спортивной гимнастике, ее педагогический стаж 32 года. Ученики Глазковой побеждают в спортивных соревнованиях, как регионального, так и международного уровня. Наталья два года руководит волонтерским отрядом «ДоброTворцы». Имеет благодарность Городской Думы Таганрога за активное участие в организации и проведении экологических мероприятий в городе, значительный вклад в развитие и совершенствование добровольческого движения в Таганроге, активную гражданскую позицию.

Номинация «ПРИЗВАНИЕ»



Минкевич Дарья Михайловна

Руководитель коллектива «Гранд - Па» Дворца культуры в Каменске-Шахтинском .

Хореографический коллектив «Гранд — Па» Дарья создала в 2007 году, а в 2014 году за высокий художественный уровень и активную работу по развитию и пропаганде народного и любительского искусства, ему присвоено звание «народный самодеятельный коллектив. «Гранд Па» - неизменный участник городских мероприятий, победитель областных и Всероссийских конкурсов. Коллектив становился обладателям Гран При в странах Европы. Одним из важных направлений в работе ансамбля - сохранение самобытной казачьей культуры, популяризация народного творчества, воспитание духа подрастающего поколения. «Гранд-па» - непременный участник казачьих фестивалей и конкурсах.

Номинация «ПРИЗВАНИЕ»



Борщевский Александр Анатольевич

Директор Сальского историко-краеведческого музея.

Александр — вот уже 20 лет бессменный руководитель музея. Много лет изучает архивные документы по истории Сальска и Сальского района, автор документальной повести «Белая стая» (о белогвардейском движении на Дону). Публикует исторические очерки в районной газете «Сальская степь», а также ведет большую работу по нравственному и патриотическому воспитанию молодого поколения сальчан. Депутат Собрания депутатов Сальского городского поселения.

Номинация «ПРИЗВАНИЕ»



Гречушкина Наталья Викторовна

Председатель Ростовского регионального отделения Всероссийской Общественной организации помощи пациентам Ассоциации онкобольных «Здравствуй».

Особенность Ассоциации в том, что она создана самими пациентами и стремится объединить силы общественных организаций, врачей, психологов, юристов, законодателей, представителей бизнеса и фондов, всех тех, кто может реально повлиять на состояние здоровья онкобольных. Наталья - член общественных советов при Росздравнадзоре, Министерстве труда и социального развития, является независимым экспертом НОК при Минздраве Ростовской области. С 2016 года принимает активное участие в конгрессах онкологических пациентов.

За просветительскую работу для жителей Ростова-на-Дону и Ростовской области удостоена наградами правительства РО. Награждена знаком Губернатора Ростовской «За милосердие благотворительность».

Номинация «ПРИЗВАНИЕ»



Макаров Александр Павлович

Врач-хирург высшей категории.

Родился и вырос в городе Караганде Казахской ССР. Своим призванием выбрал медицину. Начинал работать в Детской городской больнице в качестве медбрата. В 1972 году поступил в Карагандинский медицинский институт на факультет «лечебное дело». В сентябре 1992 года с семьей переехал в Россию. В 1999 году стал заведующим хирургическим отделением ЦРБ. На счету Александра Павловича сотни спасенных жизней, тысячи операций. Практический опыт, уникальные случаи и успешное лечение – стали основной для многочисленных профессиональных публикаций и признания коллег. Александр Павлович был неоднократно поощрен за безупречный труд. В числе наград Почетная грамота Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, Почетная грамота администрации Каменского района, памятный знак «75 лет Ростовской области». В 2017 году в связи с выходом на пенсию Александр Павлович ушел на заслуженный отдых, но вскоре вернулся в родное отделение, где трудится по сей день.